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12ª Reunião Ordinária – 06 de agosto de 2018 

 

Ao sexto dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores de São Martinho/RS, sob a presidência da vereadora 

Maria Madalena A. da Silva, reuniram-se os seguintes edis: Luciano Clasmann e Lenir Foletto 

Backes do PTB, Silvério Pauvels, Daniele Carine Traesel e Altemir Luft do MDB, Jair Cesar Schneider 

do PP e Edson Roberto Auth do PT. Inicialmente pedindo a proteção de Deus e invocando a Lei 

Orgânica Municipal, a Presidente declarou aberta a reunião. De imediato o Secretário da Câmara 

efetuou a leitura de um trecho Bíblico, da Ata Nº013/2018 da Sessão Ordinária de 02/07/2018, 

que restou aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o PROJETO DE LEI Nº044/2018, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 81.262,00, aprovado 

por unanimidade. Foi lido também o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018, que autoriza o Poder 

Legislativo Municipal a firmar convênio com a Associação do Movimento de Rádio Difusão 

Alternativo Rádio Sorriso FM de São Martinho, para a transmissão ao vivo das sessões legislativas. 

Em seguida também foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº004/2018, que dispõe sobre o regime 

de concessão de diárias a vereadores e servidores do Poder Legislativo do Município de São 

Martinho. Findada a ordem do dia, de imediato foi aberto o grande expediente para que os Edis 

fizessem uso da palavra. As vereadoras Lenir e Daniele cederam seu espaço aos demais. O 

vereador Silvério, cumprimentou a presidente e demais colegas vereadores, pediu para a 

administração que fizesse o recolhimento dos galhos da cidade, falou sobre o terreno da Esquina 

Blasi e a cobrança de contribuição de melhoria sobre os calçamentos, findou desejando uma boa 

noite a todos. O vereador Luciano cumprimentou a presidente e demais colegas edis, convidou a 

todos para participarem do evento da APAE e pediu para a Presidente um auxílio à esta 

instituição, parabenizou esta Casa pela sua transparência e pelo belo trabalho que vem realizando, 

pediu apoio da presidente e demais colegas vereadores para ajudar a Brigada Militar a adquirir um 

novo veículo, falou sobre a indicação do colega vereador Silvério e comentou sobre a cobrança de 

contribuição de melhoria sobre o calçamento da Esquina Blasi, findou desejando uma boa noite a 



 

 

todos. O vereador Altemir cumprimentou a presidente e demais colegas vereadores, pediu o 

recolhimento de entulho no terreno do proprietário Veit, pediu em nome dos professores o 

reajuste do piso salarial do magistério que foi citado no plano de governo da atual Administração, 

pediu melhorias na estrada que dá acesso ao Posto 74, também falou sobre a do calçamento da 

Esquina Blasi, pediu a colaboração de toda a comunidade para cooperar com a APAE, findou 

desejando uma boa semana a todos. O vereador Edson saudou a presidente e demais colegas 

vereadores, agradeceu a oportunidade de estar de volta nesta Casa e que se colocou à disposição 

dos munícipes para ajudar no que for preciso, falou sobre a realização do último acesso asfáltico e 

a respeito do pagamento de contribuição de melhoria sobre a obra, parabenizou os moradores 

que estão colaborando e refazendo os passeios, pediu ao prefeito uma prestação de contas do 

valor gasto com o asfalto e solicitou a pavimentação das partes danificadas nos calçamentos da 

cidade. O vereador Jair saudou a presidente e demais colegas edis, desejou um bom trabalho ao 

colega Edson, falou sobre a atual situação dos professores, explicando a respeito do pagamento 

do piso salarial, comparando a situação dos professores municipais e demais funcionários, assim 

como os professores da rede estadual, findou desejando uma boa semana a todos. A presidente 

cumprimentou os colegas vereadores e demais presentes, falou sobre a situação da classe política 

conforme as notícias da mídia, comentou sobre o Projeto de Resolução 004/2018, e parabenizou 

esta Casa por ser uma das Câmaras que demonstra ter um baixo índice de gasto com diárias. Ao 

final, foi aberto espaço para a prestação de contas da empresa Rede Construir. Nada mais tendo a 

ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, Presidente da Mesa Diretora e 

pela Secretária Executiva. SÃO MARTINHO/RS, SALA DE REUNIÕES DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, AO SEXTO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE 2018. 

VISTO: 

 
 

MARIA MADALENA A. DA SILVA  
Presidente 
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Secretária Executiva 


